

“全民阅读·致公党员在行动”经典诵读活动举行

滨州日报/滨州网讯(通讯员 武燕 报道)8月27日,致公党滨州市总支部举办“全民阅读·致公党员在行动”经典诵读活动暨征文比赛颁奖仪式。市政协副主席、致公党滨州市总支部主委王方正参加活动。

此次活动由致公党滨州市总支部主办,舜庚文化传播有限公司承办。全市致公党员积极参与,通过撰写“读后感”、经典诵读等形式,向社会各界推荐有益书籍,活动参与人数达40余人,占全市党员的80%。

此次活动根据致公党山东省委开展“全民阅读·致公党员在行动”活动要求,以“不忘合作初心,继续携手前进”专题教育为切入点,目的是在全市致公党员中形成“好读书、读好书、善读书”的文明风尚,全面提升致公党员的综合素质,为建设学习型参政党奠定基础。

市政协对口协商座谈会召开

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 孙丽娜 报道)8月25日上午,市政协对口协商座谈会召开,与会人员结合自身工作实际,就如何做好新形势下民族宗教工作进行了交流讨论。市政协副主席王永格出席会议并讲话。

王永格指出,有关部门和单位要充分认识到做好对口协商工作的重要意义,立足自身工作,加强协作配合,切实维护全市大局和谐稳定。关于如何做好新形势下民族宗教工作,与会人员提出了诸多具体性、建设性的意见和建议,专委会工作人员要及时整理好,同时要加强与委员在信息、思想等方面的沟通和交流,切实增强做好新形势下对口协商工作的本领,扎实开展好各项工作。

市政协督办重点提案办理

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 孙丽娜 报道)8月25日下午,市政协召开座谈会督办重点提案办理工作。市政协副主席吴国瑞出席会议并讲话。

会议听取了市卫生计生委关于政协十一届一次会议重点提案办理落实情况的工作汇报。据悉,2017年,市卫生计生委共承办了35件政协提案,其中重点提案2件:《关于进一步完善分级诊疗制度的提案》和《关于全面落实两孩生育政策,提升我市妇幼服务能力的提案》。市卫生计生委高度重视这两件提案,已于6月22日全部按时上报了答复意见,并按照答复意见,集中跟进落实。

吴国瑞指出,相关部门要认真研究分析形势,创新思路,狠抓落实,做好医疗人员、医疗设备的下沉和社区门诊的强化工作,确保分级诊疗政策落实到位,保障妇幼健康服务能力和水平跃上新台阶。

省委省直机关工委调研组来滨调研党组织标准化建设工作

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 实习生 孙洁 通讯员 王彬 报道)8月25日上午,省委省直机关工委副书记、直属机关党委书记刘杰带领调研组到我市调研市直机关党组织标准化建设工作。

座谈会上,调研组详细考察了我市标准化党支部建设的标准制定、组织实施、考核评价、结果运用等方面的具体做法,以及实施过程中需要解决的制约因素和具体问题。调研组对滨州市直机关党组织标准化建设工作给予充分肯定,认为滨州市直机关党组织标准化建设工作能够紧密联系群众,工作做得很实,很多做法值得省委省直机关工委学习借鉴,希望下一步持续推进机关党建与业务结合,“三会一课”接地气见成效等工作,通过加强思想理论武装、精神文明建设、群团工作和自身建设等切实增强凝聚力,力争实现机关党建工作取得更大突破。

沾化组织准新兵开展役前教育训练



为使应征青年感受军营文化,进一步打牢身体基础,提高适应能力,真正实现角色转变,8月20日起,沾化区入伍部在益源培训基地组织130余名准新兵进行为期7天的役前教育训练。

此次训练活动内容包括队列训练、体能训练、政治教育、整理内务等课程,进一步坚定了适龄青年从军报国信念,为参军入伍打下坚实基础。(滨州日报/滨州网记者 郭向春 通讯员 甄崇勇 付丰伟 摄影)

120余品牌参加 近70万人次访问 本报公众号“沾化冬枣”十大品牌评选火爆进行

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 报道)8月20日,滨州日报微信公众号推出了“2017年沾化冬枣十大品牌评选”网络投票活动,截至8月27日上午11:30,参赛品牌已达120余个,累积投票9万余票,访问量近70万人次,投票活动受到广大网友的热情关注。

据了解,本次评选活动由沾化区委宣传部主办,旨在推动沾化冬枣产业持续健康发展,鼓励企业、冬枣专业合作社、个人积极注册品牌商标,打造沾化冬枣知名品牌,全面提升沾化冬枣知名度和市场竞争力。

活动报名时间为8月20日至9月10日,期间投票活动同步进行,具体投票时间为8月20日至9月15日。目前,报名和投票活动仍在进行中。只要您是在沾化区依法注册的从事沾化冬枣生产、销售的企业、合作社或个人,近3年合法经营、诚信度高、无消费者投诉记录,且拥有自己的注册商标,均可参加本次活动。

滨州日报微信公众号是官方指定唯一网络报名和投票平台,报名和投票过程中不会收取任

何费用,请广大市民在报名、投票时认准滨州日报官方微信公众号,切勿上当受骗。此外,主办方还将邀请业内专家和消费者代表组成评委会,对参评商标品牌进行线下评审,最终综合网络投票结果评选出6个优秀品牌,并在第十九届中国滨州沾化冬枣节开幕式上对获奖品牌颁发奖牌和奖金。

扫描二维码即可关注滨州日报微信公众号参与活动。



信城街道依法拆除违建2.5万余平方米

为维护公平公正,构建良好的城乡规划建设管理秩序,8月25日,阳信县信城街道组织120余人、8台大型机械车辆,对双程路两侧12户违法建设进行了依法强制拆除。

据悉,双程路是位于阳信县城乡结合部的一条主干道,道路两侧存在大量占用耕地的违法建设,社会影响恶劣。信城街道对双程路两侧违建情况进行了细致的排查摸底,并成立专门的指挥部,制订了详细的行动方案,启动了此次集中拆违行动,对收到《违法建设限期拆除通知书》后未在规定时间内自行拆除的12户违法建设进行依

法强制拆除。此次行动共拆除违法建设25000余平方米,拆除后的建筑垃圾将及时进行清运,被占用的耕地将恢复原貌。

(滨州日报/滨州网记者 任雯 通讯员 吴言卓 张金才 摄影)



秦皇台乡开展餐饮业专项整治攻坚活动



滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 张志刚 报道)近日,记者从滨城区秦皇台乡获悉,为进一步改善空气质量,规范餐饮行业服务经营行为,消除油烟、废水污染对环境及周边居民的影响,秦皇台乡按照“源头严防、过程严管、后果严惩”的原则,开展餐饮业专项整治攻坚活动。截至目前,辖区内53家餐饮单位全部整改到位,

安装油烟清理设备60余台。

秦皇台乡成立了由相关站所责任人组成的工作组,定期召开会议调度进展情况。工作组实行责任追究制,明确职责,传导压力、激发动力,切实推动环境污染治理有序开展。各工作组对包保范围内的餐饮单位进行拉网式、常态化、全程化排查。建立整改台账,对于每天梳理的问题及时上

报、汇总。为了严防环境违法行为“回头”,对辖区内餐饮单位进行重点监督和管理,提高整治标准。工作组不定期复查,发现问题及时整改。对露天烧烤、使用燃煤小锅炉、露天焚烧垃圾和树叶等行为全面检查、从严治理。

既要蓝天白云 又要温暖过冬

博昌街道清洁取暖改造工作顺利推进



滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 王培刚 李艳 报道)“大娘,咱这打算顺燃气管道,政府有政策,不收老百姓一分钱,把管道顺到家里,这样平时做饭、冬天取暖就都不用烧煤了。”近日,博兴县博昌街道东伏村清洁取暖改造工作第一行动小队队

长付文社在村民李大娘家里走访调研时说。听到这,大娘问了句:“真的要顺燃气,真的不用咱老百姓花钱吗?”“对啊,以后用燃气还有政府补贴呢。”付文社给李大娘翻看着县里、街道上印发的通知和实施方案。得到了肯定的答复,李大娘很是满意。

今年年初,博昌街道根据上级安排,在辖区内各村开展了散煤治理工作。通过街道的宣传,村民们也都意识到了散煤燃烧对大气的危害。但是,不烧散煤了,到了冬天,村民需要取暖,这可怎么办?总不能因

为治理散煤让大伙冻着吧——村民们心里也都嘀咕着。为此,博昌街道根据上级政策要求,今年以东伏村和王木村为试点,开展清洁取暖改造工作,明年将以东伏村和王木村为范本,在街道16个村全面铺开此项工作。

博昌街道西伏社区接到工作任务后,高度重视,立即组织东伏村“两委”召开清洁取暖改造工作会议,给村“两委”委员讲解县、街道的实施方案,讲解这项工作目前的优惠政策,同时整体部署清洁取暖改造工作。会后,村“两委”成员分成五个行

动小队,挨家挨户向村民说明这项工作的必要性和即将给村民带来的便利。通过走访调研,东伏村204户村民均对这项工作表示十分赞同。村民走访调研完成后,施工队就进驻了东伏村,开始着手设计燃气管道的铺设线路。目前,轨道铺设线路已经设计完成,施工人员正在大街小巷扎架子、顺管道,清洁取暖改造工作顺利推进。按照计划,东伏村清洁取暖改造工作将在1个月内完成施工。王木村清洁取暖改造工作也正在有序推进,初步估算将在一个半月内全部完成。

滨城工商案件查办实现线上线下一体化

滨州日报/滨州网讯(记者 邵一娟 通讯员 奥德强 报道)近日,杭州市市场监督管理局网监办负责人偕西湖、萧山、余杭、桐庐等县市区市场监管局网监部门负责人一行,来到滨城区工商局进行了网络市场交易监管及执法办案经验交流,并参观了该局的电子取证中心。

据了解,近年来,滨城区工商局强化涉网案件查处,以网管网,构建线上线下一体化监管的网络交易监管格局,并取得了显著成效。

据悉,滨城区现有第三方网络交易平台2个,分别是“滨州房产网”“淘滨州”,企业官方网站671个,依托第三方交易平台从事网络商品交易网店158个。截至目前,该局共应用两个平台系统进行研判建档1946户,研判率达到100%,积极完成省局下达的网店核查任务,监管网店543户,列入灰名

单23户。

2016年2月,该局成立了网络交易监管科,并配备具有一定业务素质、懂网络的执法人员6名,对全区网络商品交易进行监管。在10个辖区工商所设立专职网络交易监管员,明确一名熟悉计算机知识和监管业务的同志担任兼职网络交易管理员,具体负责网络商品交易监管工作。

该局网络监管科成立以来,运用各类软件以及该局新设立的电子取证平台等大数据采集软件实现了对企业网站包括图片、文字等内容的信息采集,并利用网络工具对网络传销案件、网络虚假宣传进行电子取证、分析,实现了对涉嫌违法行为为电子介质的综合分析,数据恢复,以及违法线索挖掘、检索、归类、分析,进一步提升执法数据的法律效力,改变以往过于依靠公证处证据公证、司法鉴定机构证据鉴定的取证格局。

2016年以来,该局以网络监管科牵头组织系统内网络交易监管法律、法规学习13次,培训基层执法人员240余人次,重点学习了执法办案中大数据的应用,查办大要案件的策略及方法、网络交易职业举报人职业索赔投诉举报处理、工商执法电子证据存取等相关业务知识,并进一步强化与第三方平台以及第三方平台所在地工商机关协作机制。

针对网络商品交易投诉,特别是职业举报人投诉、举报与索赔日益增多的情况,该局积极探索处理机制,通过有效运用《工商行政管理部门处理消费者投诉办法》《工商行政管理行政处罚程序规定》所规定的期限,形成7个工作日内邮寄送达受理、不予受理投诉告知书,书面通知投诉举报人参与调解,60日届满期限内告知投诉举报人投诉调解结果的流程化处理方式,对投诉人所举报

的网络交易违法行为采取先核实后立案,运用《工商行政管理行政处罚程序规定》第十九条“对于不予立案的投诉、举报、申诉,经工商行政管理机关负责人批准后,由办案机构将结果告知知名的投诉人、申诉人、举报人”之规定,对于已立案调查的,不予告知职业举报人对违法行为处理进展情况,既有效控制行政复议、行政诉讼的增多,又依法尽职尽责,节约行政成本。

“2016网剑行动”开展以来,该局由网络监管科牵头协调市场科、相关工商所对网络传销、商业贿赂、公用企业滥收费用、直销监管、商标侵权、侵犯消费者权益等行业违法行为进行监管、立案查处,共查办案件28起,其中两起入选山东省工商局2016年网络市场监管十大典型案例。2017年以来,该局网管科共立案查处网络违法案件14起,已结案13起。